
H
U

A
W

E
I P

30 lite 

活
用
ガ
イ
ド

保存版 ビジュアル解説でわかりやすい !

初期設定から基本操作方法までこれ一冊

活用ガイド
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 ▶ Step1　基本操作
基本操作を覚えよう P.03-09
電話をかけてみよう P.10-14
連絡先を作成しよう P.15-17

 ▶ Step2　必須
Y!mobileサービスの初期登録をしよう P.18-21
メールを使ってみよう P.22-29

 ▶ Step3　応用
カメラを使ってみよう P.30-33
Google サービスを使ってみよう P.34-42
　●ワイモバイルまとめて支払い
　●できること… Google アシスタント 

（音声でインターネットを検索する／音で地図を使う） 
Google レンズ

 ▶ Step4　便利
アプリを入手・更新してみよう P.43-44
My Y!mobileを使ってみよう P.45-51
Yahoo!ショッピング／アプリを使ってみよう P.52-53
セキュリティを設定しよう P.54-55
便利な使い方 P.56-63
　●Yahoo!かんたんバックアップ
　●よくあるご質問

電源の入れ方／切り方

基本操作を覚えよう

電源を入れる ロック画面の表示
電源キーを長く押す。 電源が入ると、ロック

画面が表示されます。

電源を切る ロック画面の表示
電源キーを長く押す。 「電源を切る」を

軽く押す。
電源が切れます。

電源オン 電源オフ

画面を上になぞる ホーム画面
ロック画面で画面を上に
なぞります。

電話やメール、インターネットを
操作するホーム画面が表示され
ます。

ロックの解除方法

目次

メモ （メモの情報はご自身の責任において管理・保管をお願いします。）

Google アカウント

パスワード

Y!mobile
メールアドレス

Yahoo! JAPAN ID

@yahoo.ne.jp

パスワード

My Y!mobile ID

My Y!mobile
パスワード

ご契約の電話番号 -　　　　　-

※撮影した画像の管理・保管にもご注意ください。

※専用メモ欄の記入は必須ではありません。お客さまの任意でご利用ください。

ID

アドレス

パスワード

※すでにYahoo! JAPAN IDを取得しているお客さまは、お持ちのものをご記載ください。

メモはカメラで
撮影・保存するのも
便利です。

※  OSやアプリは、バージョンアップにより仕様や操作方法・画面イメージが変更となる場合があります。  
この活用ガイドはAndroid™ 9.0を基本に制作しています。

本ガイドは、スマホ初心者の方でも分かりやすいように、基本操作が中心です。
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メディア音量の
変更
メディア音量を大きく
したり、小さくしたり
できます。

す
押

す
押

る
ぞ
な
に
下
上

1 「音量キー」の上
下どちらかを押
すと音量が表示
されます。

2 「音量キー」を
上下に押すと
メディア音量を
変更できます。

3 音量を指で
なぞっても、
メディア音量を
変更できます。

バイブレーション 
／ミュート（消音）
着信音量が
バイブレーション／
ミュート（消音）に
なります。

す
押
①

す
押
く
軽
②

す
押
く
軽

1 「音量キー」を
押して を軽く
押す。

2 バイブレーショ
ンになります。
もう一度 を
軽く押す。

3 ミュート
（消音）になります。

着信音の変更
設定画面から
着信音の変更を
行うことができます。

す
押
①

②軽く押す
軽く押す

択
選

1 「音量キー」を押
して
を軽く押す。

2 「着信音」を
軽く押す。

3 お好みの
着信音を選びます。

ホーム画面の見かたを確認しよう 音量の変更、バイブレーション／ミュート、着信音の変更

ステータスバー1

ロック画面からロックを解除すると表示されます。

新着メールなどをお知らせする
通知アイコンや、本機の状態を示す
ステータスアイコンが並びます。

待受エリア3
長押しすると
壁紙変更や
ウィジェットの追加
などができます。

お気に入りトレイ5
よく使うアプリの
ショートカットを４つ
まで登録することが
できます。
購入時は、「電話」「カメラ」
「Y!mobileメール」
「Chrome」になります。

Google検索2
検索バーを軽く押すとすぐに
検索できます。
を軽く押すと音声検索も

できます。

基本アプリ4
Googleなどの
基本アプリが表示されて
います。

ホームボタン7
一つ前の画面に戻ります。
ホーム画面が表示されます。
最近使用したアプリが表示さ

れます。

1 ホーム画面で
「アプリ一覧」を
軽く押す。

2 アプリ一覧画面が
表示されます。

3 ホーム画面に戻る場合は
画面下部の または
を軽く押す。

アプリ一覧の表示6
お気に入りトレイにある真ん中の （アプリ一覧）を軽く押すとインストールされている
アプリ一覧が表示されます。

軽く押す
軽く押す
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画面の文字が読みにくいときは、設定から文字サイズを変更できます。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面で
「設定」を軽く押す。

2 「画面」を
軽く押す。

3 「テキストサイズ
と表示サイズ」を
軽く押す。

調 節

4 好みのサイズを
軽く押して、調節。

5 文字の大きさが
変わります。

文字の入力にはソフトウェアキーボードを使用します。
本製品には3種類のソフトウェアキーボードがあります。
お買い上げ時は「テンキーボード」に設定されています。

テンキーボード QWERTYキーボード 50音キーボード
携帯電話のキーと同じ配列です。 パソコンのキーと同じ配列です。 「ひらがな」が50音順に並んだ

キーです。縦書き（右）、縦書き
（左）、横書きの3パターンがあ
ります。

❶文字を入力するエリアです。
❷漢字などの変換候補が表示されます。
❸ 同じキーに割り当てられた文字を逆順に表示
します（なぞる入力では利用できません）。

❹ カーソルを左／右に移動します。文字入力中
／変換時は、文字の区切りを変更します。

❺ 英語／カナを変換候補に表示します。文字入
力中以外は、絵文字、記号、顔文字一覧を表示
します。

❻ 入力する文字種を切り替えます。
❼ 濁点や半濁点の入力、大文字／小文字の切り
替えを行います。

❽ 文字を削除します。
❾ 入力した文字を漢字などに変換します。
10 入力中の文字を確定します。
11 軽く押したりなぞったりして文字を入力します。

文字サイズを大きくする 文字を入力するキーボードを選択しよう

キーボードを切り替える
文字入力画面で を軽く押す。各種
キーボードタイプを選択できます。

❶

❸ ❽
❹ ❹
❺ ❾
❻ �
❼ �

❷

文字入力画面の見かた（テンキーボードで入力中の場合）
※ここでは「縦書き（右）」を表示しています。
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軽
く
押
す

1 絵文字などを入
力したい場合は、
を軽く押す。

2 絵文字が表示。
さらに絵文字の
種類が選べます。

3 記号が表示され
ます。

4 顔文字が表示
されます。

長
く
押
す

な
ぞ
る

1 入力したい文字を
長押し。

2 入力したい文字の
方向へなぞります。

3 なぞった方向の
文字が入力され
ます。

文字ボタンを軽く押して入力
テンキー配列ボードでは、以前からあるケータイと同じ要領でも文字入力ができます。例えば、「おはよ
う」と入力したい場合、「あ」を5回、「は」を1回、「や」を3回、「あ」を3回軽く押します。ケータイと
同じ仕組みなので初めての人にも安心です。

※QWERTYキーボードを設定している場合

軽く押す

軽く押す

1 を軽く押して、
キーボードを
QWERTYに
切り替えます。

2 パソコンのローマ
字入力と同じ要領
で文字を入力でき
ます。

3 変換候補が表示さ
れ、候補の中から
変換したい単語を
軽く押す。

テンキー配列キーボードで入力する（なぞる入力）

QWERTYキーボードで入力する

軽く押す 軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面で
「設定」を軽く押す。

2 「システム」を軽
く押す。

3 「言語と文字
入力」を軽く押す。

4 「Google音声入
力」を選択します。

軽
く
押
す

軽
く
押
す

5 を軽く押す。 6 が画面に表示
されたら発声し
ます。

7 音声が認識され
文字が入力され
ます。

8 を軽く押すと
通常の文字入力
に戻ります。

絵文字／記号／顔文字を入力する

音声で文字を入力する

POINT

テンキーの切り替え

左記、2 の画面で
を軽く押すことで、テン
キーに切り替わります。 軽く押す
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電話番号を直接入力して電話をかけます。

軽く押す

1 ホーム画面で
を軽く押す。

2 ダイヤルキー画面が
表示されるので、
相手の電話番号を入力。

軽く押す 軽く押す

3 を軽く押すと、
発信します。

4 相手が電話を受けると、
通話できます。電話を切る
場合は、 を軽く押す。

軽く押す

通話が終了したら… 　 を軽く押す。

電話をかけてみよう
電話番号を入力して電話をかける 電話を切る

※電話をかけた時と受けた時で戻る画面が変わります。かけた時はかける直前の画面に。ロック画面
で相手からの電話を受けた時にはロック画面に、ホーム画面で受けた時にはホーム画面に戻ります。

電話を切るときの注意
以外のキーなどを押した場合は、通話が終了していない場合がありますのでご注意ください。

軽く押す

1 ホーム画面を下方
向になぞります。

2 「通話終了」を
軽く押す。

POINT

通話中表示
画面左上に「通話中のアイコン」が表示されていないかご確
認ください。表示されている場合は通話中になります。

電話の切り方
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通常画面時

軽く押す 軽く押す

1 着信画面が表示。
電話に出る
場合は、 を
軽く押す。

2 通話開始。
電話を切る
場合は、 を
軽く押す。

ロック画面時

軽く押す

1 中心の円を
右へなぞります。

2 通話開始。
電話を切る
場合は、 を
軽く押す。

電話を受ける

発信／着信のあった電話番号を確認します。

軽く押す

1 ホーム画面で
を軽く押す。 2 履歴+ダイヤル

キーが表示され
ます。

3 履歴部分を下に
なぞると発着信
すべての履歴が
表示されます。

相手の声が聞き取りにくい（小さい）、大きすぎるときは音量を変更できます。

1 通話中で
あることを確認
します。

2 本体側面の
音量キーの上または
下を押します。

3 音量キーの上または
下を押すたびに、
音量が大きく／
小さくなります。

通話履歴の確認通話音量を変更する

発信／着信のあった電話番号に再度かけます。

軽く押す
軽く押す

1 ホーム画面で
を軽く押す。 2 履歴部分を下に

なぞると発着信
すべての履歴が
表示されます。

3 かけ直したい
番号を軽く押す。

4 電話が
かかります。

履歴から電話をかける

押
す
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あらかじめP.15を参考に連絡先を登録してください。

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面で
「連絡先」を軽く押す。

2 電話をかけたい
相手を軽く押す。

軽く押す

3 電話番号を軽く押す。 4 電話がかかります。

連絡先から電話をかける 新しい連絡先を登録する

連絡先を作成しよう

電話番号やメールアドレスを登録します。

軽く押す

軽
く
押
す

入力

1 アプリ一覧画面で
「連絡先」を軽く押す。

2 「新しい連絡先を作成」
を軽く押す。

3 名前、よみがな、
電話番号、メールアドレ
スなど、各項目の必要な
部分を入力します。

軽
く
押
す

4 を軽く押して、
情報を保存します。

5 登録した連絡先が
表示されます。
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SDカードを使って、データを移行する場合（ケータイ＆ Android スマホ → 本機）通話履歴から連絡先を登録する
機種変更前のSDカード対応スマートフォンまたはケータイにて、
あらかじめ連絡先データ「Vcard（.vcfファイル）」をSDカードに保存（エクスポート）しておくことで、
SDカード経由で連絡先を移行できます。

軽
く
押
す

軽
く
押
す

軽く押す

1 アプリ一覧から「連絡先」
を開き を軽く押す。

2 「設定」を軽く押す。 3 「インポート／
エクスポート」を軽く押す。

軽く押す

軽く押す
軽く押す

4 「ストレージから
インポート」を軽く
押す。

5 保存先を選び軽く押す。 6 移行したい連絡先ファイ
ルを選択し「OK」を軽く
押すと、連絡先が読み込
まれます。

［着信履歴］／［発信履歴］（P.13）にある電話番号を連絡先に登録します。

軽
く
押
す

1 ホーム画面で、
を軽く押す。

2 最近の発着信履歴が
表示されるので
登録したい電話番号の
を軽く押す。

軽く押す

軽
く
押
す

3 「新しい連絡先を作成」を
軽く押す。

4 電話番号以外の情報を
入力して を軽く押す。
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く
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Yahoo! JAPAN IDをお持ちでない方

すでにYahoo! JAPAN IDをお持ちの方

Y!mobileサービスの初期登録をする

Y!mobileサービスの初期登録をしよう

Yahoo! サービスの設定や
Y!mobile メールアドレスの
取得など、Y!mobileの
ご利用に必要な初期登録を
簡単に行えるアプリです。
さらにYahoo! サービスを
おトクに楽しめます。
本機にはご購入時から
インストールされています。

Y!mobile
かんたん設定アプリとは？

軽く押す

②軽く押す

①
上
に
な
ぞ
る

軽く押す

軽く押す ②軽く押す

①入力する

軽く押す

④軽く押す

②軽く押す

①入力する

③入力する

1 ホーム画面の
「かんたん設定」を
軽く押す。

2 内容を確認し、
画面を上になぞり
ます。「同意する」
を軽く押す。

3 「許可」を軽く押す。
※以降、許可の確認画面が
表示された場合は「許可」を
軽く押す。

4 「設定を開始する」
を軽く押す。

5 暗証番号を入力し、
「次へ」を軽く押す。
※暗証番号は契約時に設定
した4桁の数字です。

6 内容を確認し
「はい」を軽く押す。

7 「Yahoo! JAPAN ID」を入力し、「次
へ」を軽く押す。「パスワード」を入
力し「ログイン」を軽く押す。
※パスワードの作成、メールアドレスの入力が必要
な場合があります。画面に従って作成してください。

軽く押す

①
上
に
な
ぞ
る

②軽く押す

軽く押す

軽く押す ②軽く押す

①入力する

軽く押す

②軽く押す

①入力する

P.02の　 の
メモ欄にメモして
おきましょう。

 

1 ホーム画面の
「かんたん設定」
を軽く押す。

2 内容を確認し、
画面を上になぞり
ます。「同意する」
を軽く押す。

3 「許可」を軽く押す。
※以降、許可の確認画面が
表示された場合は「許可」
を軽く押す。

4 「設定を開始する」
を軽く押す。

5 暗証番号を入力し、
「次へ」を軽く押す。
※暗証番号は契約時に設定
した4桁の数字です。

6 内容を確認し
「いいえ」を
軽く押す。

7 お好みのメールアドレス
とパスワード、必要事項
を入力し、内容を確認し
て「登録」を軽く押す。

次
の
ペ
ー
ジ
へ

次
の
ペ
ー
ジ
へ

Wi-Fi（無線LAN）を
オフにしてから
初期登録を始めてくだ
さい。

ご注意

最新の手順はワイモバイルの
ホームページよりご覧ください。

ymobile.jp/s/gd111
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次回起動時
登録内容を確認できます。

Y!mobileサービスの初期登録をする

続いて「My Y!mobile の初期登録をする」P.45 へ

続いて「My Y!mobile の初期登録をする」P.45 へ

②軽く押す

①入力する

P.02の　の
メモ欄にメモして
おきましょう。

②軽く押す

①入力する

軽く押す

軽く押す

8 「連絡先メールアド
レス」を入力し、
「追加して次へ」を
軽く押す。

9 お好みのY!mobile
メールアドレスを入力し、
「登録」を軽く押す。

10「スキップ」を軽く押す。 11  「設定する」を
軽く押す。

軽く押す

軽く押す

②軽く押す

①上になぞる

8 加入特典画面が
表示された場合は、
画面に従って操作し
てください。

9 「スキップ」を
軽く押す。

10  「設定する」を
軽く押す。

11 内容を確認し、
画面を上になぞります。
「同意する」を軽く押す。

②軽く押す

①上になぞる

軽く押す 軽く押す

登録完了

軽く押す

12 内容を確認し、
画面を上になぞり
ます。「同意する」を
軽く押す。

13「設定済」が表示
されたら「次へ」を
軽く押す。

14 おすすめアプリが表示
されます。「次へ」を
軽く押す。

15「かんたん設定を終了する」を軽く
押して、登録完了
です。

軽く押す 軽く押す

登録完了

軽く押す

12「設定済」が表示
されたら「次へ」を
軽く押す。

13 おすすめアプリが
表示されます。
「次へ」を軽く押す。

14「かんたん設定を
終了する」を軽く
押して、登録完了
です。

前
の
ペ
ー
ジ
か
ら

前
の
ペ
ー
ジ
か
ら

※加入特典画面（下段 8 ）が表示された
場合は、画面に従って操作してください。

※ここではP.34で設定した
Googleアカウントの
メールアドレスを入力しています。

※加入時期、契約によっては対象外
の場合があります。

アプリを最新版に
更新してください。
詳細はP.44です。

Yahoo! JAPAN IDをお持ちでない方

すでにYahoo! JAPAN IDをお持ちの方
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メールを使ってみよう
Y!mobile メールを設定する リスト型／会話型表示を変更する 

文字の大きさを変更する

あらかじめP.18-21を参考にY!mobileの初期登録をし、メールアドレスを取得してください。

軽く押す
軽
く
押
す

1 ホーム画面の
「メール」を軽く押す。

2 「リスト型」／
「会話型」を軽く押す。

3 アプリで利用する色を
軽く押し、「Y!MOBILE 
メールをはじめる」を
軽く押す。

※詳しくはこのページ「POINT」を
参照ください。

軽
く
押
す 軽

く
押
す

4 Wi-Fi接続設定の
有無を選択。

5 「OK」を軽く押す。 6 受信箱／メールBOX
画面が表示されます。

軽く押す

軽く押す 軽く押す

1 受信箱／メールBOX
画面で を軽く押し、
「設定」を軽く押す。 

2 表示を変更したい
アカウントを
軽く押す 。

3 「表示方法」を
軽く押す。 

①軽く押す

②軽く押す

4 「会話型」／「リスト型」
を軽く押し、「決定」を
軽く押す 。

5 表示が変更されます。 

1 受信箱／メールBOX
画面で を軽く押し、
「設定」を軽く押す。

2 「文字の大きさ」を
軽く押す。 

3 お好みの大きさを
設定します。
4段階まで選べます。 

リスト型と会話型表示について
POINT

①
軽
く
押
す②

軽
く
押
す

会話型
チャット形式で
コミュニケーションに
最適です。

リスト型
通常のメール形式で
メルマガなどの閲覧に
最適です。

※Wi-Fi接続設定がされている
場合は表示されません。
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軽く押す

1 「新規」 を
軽く押す。

2 宛先、件名、
本文を入力。

3 「送信」 を軽く押す。

1 受信箱画面で
を軽く押す。

2 「メール問い合わせ」を
軽く押す。

受信箱画面を
下方向になぞります。 

軽く押す

1 メール詳細画面で
「返信・転送」 を
軽く押す。

2 返信の形式を選んで
軽く押す。

3 内容を入力して、
「送信」 を軽く押す。

Y!mobile メールを利用する（リスト型） Y!mobile メールを利用する（リスト型）

メールを新規で作成／送信する（リスト型）

メールを受信する（リスト型）

受信メールに返信する（リスト型）
軽く押す

軽
く
押
す

軽
く
押
す

受信メールは自動仕分けします。
POINT

スマートフォンに登録されているメールアドレスと
指定ドメイン以外は、すべて「未登録」のメールBOX
に仕分けられます。そのため、迷惑メールに悩まされ
ることはありません。

※ワイモバイルからのお知らせメール、
携帯電話メールアドレス（他社含む）は
「指定ドメイン」に入ります。
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す
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く
押
す
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Y!mobile メールを利用する（会話型）Y!mobile メールを利用する（リスト型）
電話帳から宛先を追加するには　※あらかじめ P.15を参考に連絡先を登録してください。

軽
く
押
す

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 を軽く
押す。

2 を軽く
押す。

3 宛先を選択
します。

4 選択された
ことを確認
し、「決定」
を軽く押す。

5 宛先が挿入
されます。

下書きフォルダ
軽
く
押
す

軽く押す

軽
く
押
す

軽く押す

1 送信せずに、
を軽く

押す。

2 「保存」を 
軽く押す。

3 下書きを開
くには を
軽く押す。

4 「下書き」を
軽く押す。

5 下書きが保
存されてい
ます。

写真を添付するには

軽く押す 軽く押す

②軽く押す

①選択

1 を軽く
押す。

2 添付したい
写真を選択
します。

3 添付容量を
選択し、「決定」
を軽く押す。

4 写真が添付
されます。

な
ぞ
る

1 メールBOX画面で
を軽く押す。 

2 「メール問い合わせ」
を軽く押す 。

メールBOX画面を下方向に
なぞります。

軽く押す

②軽く押す

①入力

②軽く押す

①入力

1 「新規」 を
軽く押す。

2 右上の「＋宛先入
力」を軽く押す。

3 宛先のメール
アドレスを入力
し、「決定」を
軽く押す。

4 件名と本文を
入力し、
を軽く押す。

メールを新規で作成／送信する（会話型）

メールを受信する（会話型）
軽
く
押
す

軽
く
押
す

または

軽く押す
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Y!mobile メールで使えるメールの種類
ワイモバイル公式メールアプリの Y!mobile メールは、 
Y!mobile メールアドレス（@yahoo.ne.jp）に加え、Yahoo!メール、MMS、SMS、 
Gmail など複数のメールアカウントもまとめてご利用いただけます。

メールの種類 アドレス 特長

Y!mobile メール △△△＠yahoo.ne.jp

容量無制限のメールサービスで、自宅のパソコ
ンなどどこからでも、スマホと同じように送受
信できます。ケータイのメールとウェブメー
ルの両方の特徴を備えています。

Yahoo!メール △△△＠yahoo.co.jp

Yahoo! JAPANが提供するウェブメールサー
ビスです。ウェブからも、スマホからもご利用
いただけます。
※Y!mobileサービスの初期登録で自動的に登録される
メールアドレスです。

MMS △△△＠ymobile.ne.jp 従来と同じケータイのメールアドレスを使い、
ケータイ・パソコンとやり取りできます。

SMS 電話番号
携帯電話の電話番号を宛先として短いメッ
セージ（全角70文字まで）の送受信ができます。
お申し込み不要ですぐに利用できます。

Gmail™ △△△＠gmail.com
Gmail は Google のウェブメールサービスで
す。ウェブ上の Gmail と、スマホの Gmail を
自動で同期することができます。

Y!mobile メールを利用するY!mobile メールを利用する（会話型）

Y!mobile メール・Yahoo!メール・MMS・SMSに切り替える
POINT

を
軽く押し、
メニューを
表示。
アカウント
名を軽く
押す。

軽く押す

一番上が、
現在の
アカウント
です。
変更したい
アカウントを
軽く押す。

軽く押す

メール
ホーム画面で
変更したい
アカウントを
軽く押す。

選択
または

電話帳から宛先を選択するには　※あらかじめ P.15を参考に連絡先を登録してください。

軽く押す

軽く押す

軽く押す 入力

1 を軽く押す。 2 宛先を選択します。 3 選択されたこと
を確認し、「決定」
を軽く押す。

4 本文を入力します。

写真を添付するには

軽く押す

軽く押す 軽く押す

1 を軽く押す。 2 「ファイルを添付」を
軽く押す。

3 添付したい写真を選択
します。

②軽く押す

①入力

軽く押す

4 添付容量を選択し、
「決定」を軽く押す。

5 内容を確認して
を軽く押す。

6 メッセージと写真が
送信されます。
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カメラを使ってみよう
写真を撮る

撮影した写真や動画を見る

動画を撮る

軽く押す

軽く押す

1 ホーム画面で
を軽く押す。

撮影画面が
表示されます。

2 画面を2本指で
広げたり、2本指で
つまむと表示を
拡大、縮小できます。

3 ピントを合わせたい
場所を軽く押す。

軽く押す 軽く押す

4 を軽く押して、
撮影します。

5 撮った写真を
確認したい場合は
サムネイルを 
軽く押す。

6 最後に撮影した写真が
表示されます。

ウルトラスナップショットを使おう
ロック画面で音量下キーを2回押すと、すばやくカメラを起動して撮影することができます。

POINT

軽く押す

軽く押す 軽く押す

軽く押す

1 ホーム画面で
「Google」→ 
「フォト」を
軽く押す。

2 バックアップ
するかどうかの
設定をして、
「確認」を軽く
押す。

3 「フォト」を
軽く押すと
写真や動画の
一覧が表示
されます。

4 閲覧したい
写真を軽く押す。
※写真を見た後は
画面左上の 
を軽く押して

前画面に戻ります。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 ホーム画面で
を軽く押す。

2 「写真」モード中に
「ビデオ」を軽く押す。

3 を軽く押すと、
動画の撮影が開始。

軽く押す 軽く押す

4 を軽く押すと、
撮影終了。

5 撮った動画を
確認したい場合は
サムネイルを
軽く押す。
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ポートレート機能を使おう

ARレンズを使おう

マスター AI（シーン設定）を自動選択
カメラを向けるとAI が被写体に合ったマス
ター AI（シーン設定）が、あらかじめ登録さ
れたシナリオをリアルタイムに認識して、22
種類の撮影モードから自動設定いたします。

画面下に認識した
マスター AIのアイコンが

表示されます。

例：ビーチ

カメラ機能について 画質を変更しよう

保存先をmicroSDカードに変更する

カメラの設定を初期値に戻す

立体的かつ正確に顔を認識して、10段階のビューティーレベルを設定できます。

軽く押す

軽く押す

1 撮影画面で を
軽く押す。
サブカメラでの
撮影になります。

2 手前側のカメラ
に切り換わり、
ポートレートが
有効になります。

3 撮影画面で を
軽く押す。

4 「ビューティー
レベル」の
インジケータを
なぞります。

人物の顔を自動認識して、犬や猫など動物の耳や鼻等のアニメーションエフェクトを付けたり、
様々な効果を利用できます。

軽く押す

1 「ポートレート」モードを
左に動かし、
「ARレンズ」を軽く押す。

2 ARレンズが有効にな
ります。（画面は「3D 
Qmoji」を起動した状態）

3 エフェクトを付けること
もできます。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 撮影画面で を軽く押す。 2 「解像度」を軽く押す。 3 解像度を選んで軽く押す。

軽く押す

軽く押す

1 撮影画面で を
軽く押す。

2 「メモリカードに
保存（優先）」※を軽く押す。
※microSDカードが挿入されていない
場合は表示されません。

軽く押す

軽く押す
軽く押す

1 撮影画面で を
軽く押す。

2 「初期設定に戻す」を
軽く押す。

3 「OK」を軽く押す。
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Play ストア

マップ

フォト

ドライブ

Gmail・メール

Googleアカウントは、スマートフォンを利用する際に、
あらゆるシーンで必要となるものです。
Googleアカウントを使用するとPlay ストアから
スマートフォン用のアプリをダウンロードできるほか、
メールや写真共有、地図などGoogleの様々なサービスを
利用することができます。
Googleアカウントはお好きなユーザー名とパスワードを
設定するだけで無料で登録できます。

Google サービスを使ってみよう
各種情報を入力するGoogle アカウントを利用するサービスの一例

新しいアカウントを取得する

Google アカウントに必要な情報を入力します。
パスワードは、安易な文字列ではなく、８文字以上の他人に推測されない文字列を考えましょう。

②軽く押す

①入力

②軽く押す

①入力

②軽く押す

①入力

7 名前（姓／名）を
入力し、「次へ」を
軽く押す。

8 生年月日と性別等を
入力し、「次へ」を
軽く押す。

9 「別のGmailアドレスを
作成する」を選択し、
任意のアドレスを入力
し、「次へ」を軽く押す。

②軽く押す

①入力
な
ぞ
る

軽く押す

10 任意のパスワードを
入力し、「次へ」を軽く
押す。

11 内容を確認し、
上方向になぞります。

12「はい、追加します」を
軽く押す。

新しいアカウントの取得、アカウントの追加は、以下の手順で行います。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面で
「設定」を軽く押す。

2 「アカウント」を
軽く押す。

3 「アカウントを追加」を
軽く押す。

軽く押す

軽く押す
軽く押す

4 「Google」を軽く押す。 5 「アカウントを作成」
を軽く押す。

6 「自分用」を軽く押す。

P.02メモの　 の Google
アカウント欄に

メモしておきましょう。

P.02メモの　 の 
パスワード欄に

メモしておきましょう。
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ワイモバイルまとめて支払いの選択例各種情報を入力する（続き）
スマートフォンで購入したデジタルコンテンツやショッピングなどのお支払いは、
ケータイ料金とまとめてお支払いいただける「ワイモバイルまとめて支払い」がおすすめです。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 ホーム画面で
「Play ストア」を軽く
押す。

2 左上の  を軽く押す。 3 「お支払い方法」を
軽く押す。

軽く押す
購入の請求先を直接 Y!mobile の決済に指定で
きます
[有効] をタップすると、Y!mobileの利用規約に
同意したことになります。

Y!mobile のキャリア決済を有効
にしますか？

有効

軽く押す

4 「Y!mobile の決済を
利用」を軽く押す。

5 内容を確認し、
「有効」を軽く押す。
※画像はイメージです。

6 お支払い方法に
「ワイモバイルまとめて
支払い」が追加され
ました。

な
ぞ
る

軽く押す
軽く押す

13 内容を確認し、
上方向になぞります。

14「同意する」を軽く押す。 15 確認画面です。
入力した内容に
間違いがなければ、
「次へ」を軽く押す。

な
ぞ
る

軽く押す

16 内容を確認し、
上方向になぞります。

17「同意する」を軽く押す。
以上で 
Google アカウントの
設定は完了です。
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軽く押す もっと見る→有効にする

な
ぞ
る

軽く押す

1  を長押しし、
「使ってみる」を
軽く押す。

2 「もっと見る」か、画面
を上向きになぞり、「有
効にする」を軽く押す。

3 「次へ」を軽く押す。

軽く押す

4 「使用する」を軽く押す。 5 「OK Google」を4回
言って声を登録すると
設定が完了します。

Googleアシスタントの設定

Google アシスタントの初期設定をしてみようGoogle アシスタントとは？ 音声検索

ホームボタンを長押しして質問すると、知りたい情報を教えてくれます。
他にも電話をかけたり、ナビゲーションをしてくれたりと、さまざまなことができます。

POINT

Google アシスタントは呼びかけることで情報を検索したり、案内してくれる機能です。
「一番近くのコンビニ」と呼びかけた場合を例に説明します。
※ ご利用になるには事前に初期設定が必要です。

長押し
軽く押す

     

1  を長押し、または
「OK Google」と 
呼びかけます。

2 「一番近くの
コンビニ」と
呼びかけます。

3 コンビニの情報が表示されます。
さらに、  を軽く押して「ここまで
の行き方を教えて」と呼びかけると、
地図が表示されます。

眠りに落ちる前に、
さっと目覚ましをかけたい。 電話をかけたい。 週末の旅行先の

天気を調べたい。

アラームをかける操作が面倒…。
連絡先を開かずに

すぐに電話をかけたい。
天気をどこから調べればいいか

わからない。

明日8時に起こして お母さんに電話 週末の京都の天気

アラームを設定してくれます。 電話をかけてくれます。 京都の天気を表示してくれます。

Google アシスタント画面から
→ → →「設定」を軽く押す。

●「設定」で詳細な登録をすることにより、
　より簡単に知りたい情報を表示することができます。

自宅と勤務先の場所 ニックネームの変更

アシスタントのオン／オフ 言語

▶設定できること

など、様々な設定ができます。

軽く押す

①軽く押す

②軽く押す
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音声で地図を使う（ルート検索）音声でインターネットを検索する

長く押す

軽く押す

1 ホームボタン を
長く押す。または、
「OK Google 」と
呼びかけます。

2 「東京駅まで行きたい」と
呼びかけます。

3 表示された地図を
軽く押す。

4 地図上に経路が表示
されます。

5 交通手段を選択できます。

長く押す

1 ホームボタン を
長く押す。または、
「OK Google 」と
呼びかけます。

2 「ワイモバイルとは？」と
呼びかけます。

軽く押す

3 関連する情報が
検索されます。

4 キーワードを軽く押すと
さらに絞り込んで
検索できます。

交通手段は
4つから選択できます。

POINT

車

公共交通機関

徒歩

配車サービス
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Google レンズ
Play ストアからのアプリの入手Google レンズは、カメラで写したものの情報を表示する機能です。

Google アシスタントから起動する場合

長く押す

軽
く
押
す

軽
く
押
す

1 ホームボタン を
長く押す。または、
「OK Google 」と
呼びかけます。

2 下の を軽く押す。 3 「Googleレンズ」
のアイコンを
軽く押す。

 

アプリを探す

軽く押す
選択

入力

1 ホーム画面から
「Play ストア」を
軽く押す。

2 「いいえ」または
「受け取る」を
選択し軽く押す。

3 検索バーを軽く
押し、キーワード
でアプリを検索。

4 検索結果が
表示されます。

アプリをインストールする

軽く押す

軽く押す 軽く押す

1 インストールしたい
アプリを軽く押し、
詳細画面を表示しま
す。

2 「インストール」を
軽く押す。

3 完了後、「開く」を
軽く押して
アプリを起動します。

アプリを入手・更新してみよう

初回起動時は Google アカウントによるログインを求められます。
画面に従ってログインをしてください。
※ここでは、例として「Yahoo!ショッピングアプリ」でご紹介します。

こんな時に使うと便利です。

POINT

名刺を登録
したいとき

似た洋服を
探したいとき

犬の犬種が
知りたいとき

チラシから後で
電話したいとき

軽く押す

軽く押す

4 調べたいものを
画面に映して軽く押す。

5 関連する情報が表示さ
れます。調べたい情報を
軽く押すと、検索された
ページが表示されます。
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My Y!mobileを使ってみよう
My Y!mobileとは

Y!mobileのおすすめアプリの入手

アプリを最新版に更新する

カテゴリ「Y!mobile」から探してインストール
Play ストアでは、カテゴリ別でアプリを探すことができます。 
Y!mobileカテゴリでは、スマートフォンがもっと便利に楽しめるおすすめアプリを集めています。 
※ここでは、例として「My Y!mobileアプリ」でご紹介します。

軽く押す

①
入
力

②軽く押す

軽く押す 軽く押す

1 ホーム画面の
「Play ストア」を
軽く押す。

2 「マイワイモバイ
ル」と入力し

 を軽く押す。

3 「インストール」を
軽く押す。

4 「開く」を
軽く押す。

軽く押す

軽く押す
軽く押す

1 Play ストアの
「メニュー」を

軽く押す。

2 「マイアプリ&
ゲーム」
を軽く押す。

3 「すべて更新」を
軽く押す。

4 更新が始まります。

※アプリを軽く押すことで
個別に更新も可能です

My Y!mobileは、ご利用料金やご契約内容
を確認できるお客さま専用の会員サポート
サイトです。以下のような場合にご活用い
ただけます。
※My Y!mobileアプリのダウンロードはP.44参照

緊急停止／解除 住所の変更 支払い方法の
確認・変更

メールアドレスの変更／
迷惑メール対策 契約更新月の確認 通常速度に戻す申し込み

▼その他、サポートメニュー（一例）

1  ホーム →  

今月の通話料／データ通信量を確認したい

2  料金案内 →  

利用料金を確認したい

3  契約確認変更 →  

料金プラン・オプションを変更したい

4   設定サポート →  
Y!mobileサービスの初期登録をしたい

※アプリの更新時のデータ通信量は、非常に大きくなる場合がありますのでWi-Fi経由での更新をおすすめします。

1 2 3 4

こんなときに便利！
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軽
く
押
す

軽
く
押
す

①
入
力

②
軽
く
押
す

軽
く
押
す

4 上方向になぞり、
「アカウント管理」を
軽く押し、「パスワード
の設定・変更」を軽く
押す。

5 契約時の4桁の
「暗証番号」を入力し、
「解除」を軽く押す。

6 「×」を軽く押す。

10 設定が完了し、
My Y!mobileの
メニューに戻ります。

※  Wi-Fiをオフにして設定を開始してください。 
オン・オフの設定は P.62の「クイック設定パネルを操作する」をご覧ください。

軽
く
押
す

軽
く
押
す

軽
く
押
す

1 「My Y!mobileへ
ログイン」を
軽く押す。

2 内容を確認し、
「同意する」を
軽く押す。

3 「メニュー」を
軽く押す。

①入力

P.02メモ欄の　 に
書きとめることが
できます。

②軽く押す
軽
く
押
す

軽
く
押
す

7 パスワードを入力し、
「設定・変更」を
軽く押す。

8 変更の通知のSMSが
届くのを確認。
「保存」を軽く押す。

9 「My Y!mobile
トップへ」を軽く押す。

My Y!mobileの新規会員登録をする

次回からは

1 の「My Y!mobileへログイン」
からご利用いただけます。
パスワードの入力を求められた
場合はP.02にメモをした の
ID、パスワードを入力してください。

詳しくは、本冊子裏表紙をチェック

Y!mobileの設定はこれで完了 !
Yahoo! サービスをおトクに楽しもう

※画面の表示が異なる場合は画面の表示に従ってください。
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利用料金を確認する データ通信量を確認する
※  Wi-Fiをオフにして設定を開始してください。 
オン・オフの設定は P.62の「クイック設定パネルを操作する」をご覧ください。

軽く押す

軽く押す

1 「My Y!mobileへ
ログイン」を軽く押す。

2 「料金案内」を軽く押す。 3 ご利用料金が
確認できます。

軽く押す
①
な
ぞ
る

②軽く押す

4 「◯月ご利用分」を
軽く押すと、その月の
ご利用料金が
確認できます。

5 上方向になぞり
「詳しい内訳をみる」を
軽く押す。

6 請求明細の
確認ができます。

※  Wi-Fiをオフにして設定を開始してください。 
オン・オフの設定は P.62の「クイック設定パネルを操作する」をご覧ください。

軽く押す

軽く押す

な
ぞ
る

1 アプリ一覧画面から
「My Y!mobile」を
軽く押す。

2 「My Y!mobileへ
ログイン」を軽く押す。

3 上方向になぞると今月の
データ通信量が
確認できます。

軽く押す
軽く押す

4 データ通信量右上の
「もっとみる」を
軽く押す。

5 ご利用状況の確認の
下の「次へ」を軽く押す。

6 ご利用状況の確認が
できます。
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留守番電話・転送電話／発着信規制の設定 MMSアドレスを変更したいときは？
留守番電話センターにつながる時間や、指定の電話番号に転送する設定、通話や SMSの送受信を 
規制する設定をすることができます。P.46-47で登録したMy Y!mobileアプリから設定可能です。

軽
く
押
す

軽く押す

①
な
ぞ
る

②軽く押す

1 My Y!mobileにログ
イン。 「メニュー」
を軽く押す。

2 「サービス・端末設定」
を軽く押す。

3 画面を上になぞり、
「留守番電話・転送電話
の設定」を軽く押す。

①選択

②軽く押す

軽く押す

②設定したい項目を軽く押す

4 転送方法と呼び出し
時間を設定して「次へ」
を軽く押す。

5 画面を確認して、
「設定」を軽く押せば、
設定完了です。

6 同様の手順で 3 から
「発信規制の設定」／
「着信規制の設定」が
できます。

My Y!mobileアプリにログインして手続きを開始します。（※ P.46-47参照） 
※機種変更の方で、今までのメールアドレスを継続して使用したい場合はこの手順は不要です。

軽
く
押
す

軽く押す

軽く押す

1 My Y!mobile
アプリから
「設定サポート」を
軽く押す。

2 ページ下部の「メー
ル設定MMS（ymobile.

ne.jp）」を軽く押す。

3 My SoftBankに
移動するので、S! メール
（MMS）の「確認・変更」
を軽く押す。

②軽く押す

①入力

軽く押す

4 新しいメールアドレス
を入力し、「次へ」を
軽く押す。

5 設定内容を確認し、
「変更する」を軽く押す。

6 メールアドレスが
変更できました。

基
本
操
作
を

覚
え
よ
う

電
話
を

か
け
て
み
よ
う

連
絡
先
を

作
成
し
よ
う

Y!m
obile

サ
ー
ビ
ス
の

初
期
登
録
を
し
よ
う

メ
ー
ル
を

使
っ
て
み
よ
う

カ
メ
ラ
を

使
っ
て
み
よ
う

Google 

サ
ー
ビ
ス
を

使
っ
て
み
よ
う

ア
プ
リ
を
入
手
・
更
新

し
て
み
よ
う

M
y Y!m

obile

を

使
っ
て
み
よ
う

Yahoo! 

シ
ョッ
ピ
ン
グ

ア
プ
リ
を
使
っ
て
み
よ
う

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
を

設
定
し
よ
う

便
利
な
使
い
方



52 5353

ケータイ料金と一緒に支払う
「ワイモバイルまとめて支払い」をご利用いただくことで、
Yahoo!ショッピングで購入の代金をケータイ料金とまとめて
お支払いいただけます。

アプリなどの購入代金を月々のケータイ料金と一緒に支払えるサービスです。　※P.37を参考に設定してください。

ケータイで購入したデジタルコンテンツやショッピングなどの代金、 Playストア上のアプリ購入代金を
月々のケータイ料金とまとめてお支払いいただける決済サービスです。

家にいながら、お買い物が楽しめ大切な時間を有効に活用できます。
P.18-21の初期登録が完了した方は、いつでもYahoo!ショッピングのポイントが5倍貯まります。
※Yahoo!ショッピング、LOHACOでのお買い物利用時。Y!mobileサービスの初期登録が必要となります。
★ Yahoo!ショッピングなど所定のYahoo! JAPANのサービス、LOHACO、GYAO!のみご利用できます。付与日・有効期限・獲得上限等が通常Tポイントと異なり
ます。一部対象外の料金プランがあります。一部対象外商品があります。

Yahoo!ショッピングは、忙しい毎日の生活をサポート。

Yahoo!ショッピングの使い方 
ここでは、Yahoo!ショッピングアプリで「水」を購入する場合で説明します。

Yahoo!ショッピングを使ってみよう

Yahoo!ショッピング／アプリを使ってみよう
ワイモバイルまとめて支払いを使ってみよう

アプリ内課金での使い方 ※画面はアプリによって異なります。

1 キーワード欄に
「水」と入力し、
「検索」を軽く
押す。

2 商品を軽く押す。 3 「カートに
入れる」を
軽く押す。

4 「ご注文
手続きへ」を
軽く押す。

5 お届け先情報を
入力し、
「ご注文内容を
確認する」を
軽く押す。

6 ご注文内容を
確認し、
「ご注文を
確定する」を軽く
押す。

軽く押す

入力
①選択する

②軽く押す

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 「ご注文
手続きへ」を
軽く押す。

2 お届け先情報
を入力し、
そのまま下へ
なぞります。

3 「ソフトバンク・
ワイモバイル
まとめて支払
い」を選択し、
「ご注文内容を
確認する」を
軽く押す。

4 ご注文内容を
確認し「ご注文
を確定する」を
軽く押す。

5 「支払い
手続きへ」を
軽く押す。

6 お支払い内容を
確認し、「利用
規約に同意して
購入する」を
軽く押す。

軽く押す

軽く押す

軽く押す ②軽く押す

①入力する

1 購入したいアイテムを
表示して「購入する」
を軽く押す。 

2 「確認」→チャージする
コインの値段を軽く
押す。

3 購入内容と金額を
確認し、「購入」を軽く
押す。

4 「パスワード」を入力
し、「確認」を軽く押す。
以降は画面に従って
操作してください。

遠いお店に行かなくても
安く買える

定期的に使用する
消耗品など

重たい物やかさばる物を
ご自宅にお届け

Yahoo!ショッピング、LOHACOをご利用のお客さまへ
ケータイ料金の支払い方法がクレジットカードのお客さまは、本ガイドに沿ってY!mobileの初期登録を行うと、その登録時に支払い 
方法を変更していない限り、支払い方法として「クレジットカードのお支払い」が設定されています。そのままの設定でご利用ください。ご注意

クレジットカード
番号などの
面倒な入力はナシ。

簡単 スマホのお支払いと
まとめて支払える。便利 ご利用上限額を

設定できるから安心。安心

ゲーム 曲グッズ

ネットでの商品購入代金 ケータイ料金 まとめてお支払い

「ワイモバイルまとめて支払い」では、ご利用可能額やご利用制限の設定ができます。
POINT

1ヵ月にご利用いただける
金額の設定

ご利用の制限（ロック）

My Y!mobileの「ワイモバイルまとめて支払い」の設定メニューでは、「1ヵ月にご利用い
ただける金額」や「ご利用の制限（ロック）」の設定ができます。お客さま任意のパスワード
（使いすぎ防止パスワード）で、ご利用制限機能をコントロールすることが可能です。お子
さまがご利用の場合も保護者の方があらかじめ設定することができ、安心してご利用い
ただけます。

※My Y!mobileの初期登録については、P.45をご確認ください。

※アプリの種類によっては、ケータイ料金と一緒のお支払いができない場合があります。
※購入には毎月お客さまごとに限度額が設定されています。
※画面の表示が異なる場合は画面に従って操作してください。

スマホ専用アプリ

Play ストアから
ダウンロード
（P.43参照）

※お店によっては「ワイモバイルまとめて支払い」をご利用いただけない場合があります。 ※お支払方法などに「ソフトバンクまとめて支払い」と記載されている場合も「ワイモバイルまとめて支払い」をご利用いただけます。

（通常Tポイント1倍＋期間固定Tポイント★4倍）

お支払いは完了しておりません。
続けて、まとめて支払いの手続きが必要です。
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セキュリティを設定しよう
指紋認証を設定する
指紋認証は指紋センサーを指でなぞって行う認証機能です。
この機能を利用して、画面ロック、アプリのロック解除などが可能です。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面
で「設定」を
軽く押す。

2 「セキュリティと
プライバシー」を
軽く押す。

3 「指紋 ID」を
軽く押す。

4 「指紋管理」を
軽く押す。

入 力

軽く押す

軽く押す

5 ロック画面の
PIN（解除用の
6桁の数字）を
設定。

6 指紋認証を
使用する項目を 
選択し、軽く押す。
※ここでは、 
「端末のロックを
解除」を選択。

7 画面の指示に
従って、
指紋を登録。

8 「登録に成功
しました」画面が
表示され、最後に
「OK」を軽く押し
完了です。

※登録した指紋の名前を変更す
る場合は「名前変更」を軽く押し
てください。

指紋認証を利用する場合の注意点
次のような場合は、指紋の登録が困難になったり、認証性能が低下したりすることがあります。
• お風呂上りなどで指がふやけている
• 指が水や汗などで濡れている
• 指が乾燥している
• 指に脂（ハンドクリームなど）が付着している など

POINT

顔認証を設定する

パスワード設定をする

顔認証で画面ロックを解除する機能です。

軽く押す

軽く押す

軽く押す 入 力

1 アプリ一覧画面
で「設定」を
軽く押す。

2 「セキュリティと
プライバシー」を
軽く押す。

3 「顔認証」を
軽く押す。

4 ロック画面のPIN
（解除用の6桁の
数字）を設定。

軽く押す

5 「顔を登録」を
軽く押す。

6 画面の指示に 
従って、顔を登録。

7 「顔の登録に成功しました」と 
表示されたら完了です。

画面ロックの解除をパスワード入力で行えます。 設定したパスワードは、忘れないようにしてください。

軽く押す

軽く押す
軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面
で「設定」を
軽く押す。

2 「セキュリティと
プライバシー」を
軽く押す。

3 「画面ロックと
パスワード」を
軽く押す。

4 「ロック画面の
パスワードを
設定」を軽く押す。

入 力

5 6桁のPIN
（数字）を設定。

6 確認のため再度PINを
入力して完了です。
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Wi-Fi（アクセスポイント）を設定する
ご自宅のWi-Fiや、各施設にあるフリーWi-Fiなどに接続する際に、設定が必要です。 
動画閲覧やアプリのダウンロードなど、大きなデータはWi-Fi環境で使うのがオススメです。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面から
「設定」を軽く押す。

2 「無線とネットワーク」
を軽く押す。

3 「接続されていません」を
軽く押す。

軽く押す

軽く押す

②軽く押す

①入力

4 Wi-FiがON（ ）に
なり、画面に利用でき
るWi-Fiネットワーク
が表示されます。

5 使用する
Wi-Fiネットワークを
軽く押す。

6 パスワードを入力し、
「接続」を軽く押す。

スリープ（待機）になるまでの時間を変更する

画面の明るさを調整する

スリープになるまでの時間を設定できます。※スリープ機能を無効にすることはできません。

軽く押す

軽く押す
軽く押す 軽く押す

1 アプリ一覧画面
から「設定」を
軽く押す。

2 「画面」を
軽く押す。

3 「スリープ」を
軽く押す。

4 スリープに
なるまでの時間
を軽く押して
変更。

画面の明るさなどを好みの設定に変更することで、より見やすくすることができます。

軽く押す

軽く押す

なぞる

1 アプリ一覧画面から
「設定」を軽く押す。

2 「画面」を軽く押す。 3 「画面の明るさ」の
を左右になぞって、

画面の明るさを調整。

※画面の明るさの調整はクイック設定パネルからも設定できます。詳しくは、P.62を参考にしてください。

便利な使い方
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シンプルモードに設定することで、大きなアイコンと文字を使用したシンプルなホーム画面を使用する 
ことができます。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 アプリ一覧画面から
「設定」を軽く押す。

2 設定メニューの中の
「システム」を軽く押す。

3 システムメニューの中の
「シンプルモード」を軽く
押す。

軽く押す

4 画面下部の「適用」を
軽く押す。

5 シンプルモードが
設定されます。

ソフトウェアの更新のしかた

軽く押す

こ

軽く押す

1 アプリ一覧画面から
「設定」を軽く押す。

2 「システム」を
軽く押します。

軽く押す

3 「ソフトウェア更新」を
軽く押す。

4 ソフトウェアが
更新されます。

※「ご利用のソフトウェアは最新です」と
表示された場合はソフトウェア更新の必要は
ありません。システムアップデートの通知が
届いたときにソフトウェアの更新をしてください。

シンプルモードに設定する

※ソフトウェア更新時のデータ通信量は、非常に大きくなる場合がありますのでWi-Fi経由での更新をおすすめします。
※画面内容は2019年5月現在のものです。実際の画面と異なる場合がございます。
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Yahoo!かんたんバックアップ
Yahoo!かんたんバックアップとは

Yahoo!かんたんバックアップ アプリの使い方

「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリでデータを移行する

スマホのデータを自動でバックアップ！

※ 【料金プラン】スマホプラン、データプラン +【オプション】Enjoyパックの加入の方が対象となります。

バックアップしておけば…

「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリの3つの特長

1度ログインするだけで、あとは
アプリが自動であなたのスマホの
大切なデータを保存します。

データをバックアップしておけば、
新しい端末に機種変更した時でも、
引き続きデータを利用できます。

Yahoo! JAPAN ID連携すると、
スマホバックアップ容量が
無制限になります。※

故障時も安心

万一端末が破損した場合でも
写真や連絡先などのデータを
かんたんに復元できます。

端末の容量に 
困らない
バックアップしたデータが
あれば、いつでも端末に
戻せます。端末のデータを
整理して空き容量を
増やしましょう。

軽く押す

軽く押す

軽く押す

1 Play ストアから
「Yahoo!かんたん
バックアップ」を
インストール。 

2 インストール後、
開いて「ログイン」
を軽く押す。
※Yahoo! JAPAN ID設
定済みの場合は、自動で
ログインされます。

3 「設定する」を
軽く押す。 
※連絡先と写真への
アクセスを求められた
ときは、画面に従い
操作してください。

4 アプリの設定が完了する
と自動的にバックアップ
が開始。
バックアップ率が100％
になれば完了です。※

この作業には Yahoo! JAPAN IDが必要です。また、この作業はオンライン環境が必要です。 
機種変更の前にご対応いただくか、Wi-Fi 環境で実施してください。※ Android 4.4 以上でご利用いただけます。

機種変更前に［これまで使っていたスマートフォンでの作業］
「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリで、連絡先と画像を Yahoo!ボックスに保存します。

機種変更後に［これから使用するスマートフォンでの作業］
「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリで、Yahoo!ボックスから新しいスマートフォンに移します。

Play ストアより
「Yahoo!かんたん
バックアップ」
アプリを
ダウンロード。 

1

Play ストアより
「Yahoo!かんたん
バックアップ」
アプリを
ダウンロード。 

1

バックアップ
データを
選択。 

4

インストール後、開いて
「ログイン」を軽く押し、
Yahoo! JAPAN
IDとパスワードを
入力。
※Yahoo! JAPAN ID設定済
みの場合は、自動でログイン
されます。

連絡先や写真への
アクセス許可を求め
られたら、
「許可」を軽く押す。

2

軽
く
押
す

インストール後、開いて
「ログイン」を軽く押し、
Yahoo! JAPAN IDと
パスワードを入力。
※Yahoo! JAPAN ID 
設定済みの場合は、自動で 
ログインされます。

　 連絡先や写真への
　 アクセス許可を求め
　 られたら、
　 「許可」を軽く押す。

2

軽
く
押
す

復元したい
データを選択し、
「復元開始」を
軽く押す。 

5

②軽く押す

①選択

アプリの設定が
完了すると
自動的に
バックアップが
開始。
バックアップ率が
100%になれば
完了です。 

3

軽く押す

バックアップ
機能が
自動で
始まります。
「復元」を
軽く押す。 

3

軽く押す

復元が
終わったら、
「完了」を
軽く押して終了。

6

Yahoo!
かんたんバックアップ

Yahoo!
かんたんバックアップ

※ Wi-Fi以外の3G／4G回線利用時は100%になる前に完了になる場合があります。その場合、画面上の「モバイルデータ通信で再開」を軽く押して、 
100%になるまでバックアップを続けてください。 3G／4G回線利用時はご契約のデータ容量プランにご注意ください。

軽く押す

※Yahoo! JAPAN IDをお持ちでない方は、先にP.18-21からのY!mobileの初期登録を行ってください。
※回線状況によりバックアップ復元完了までに時間がかかることがあります。
※電話帳移行が不要の方は、この設定は必要ありません。ご注意

※  Wi-Fi以外の3G／ 4G回線利用時は100%になる前に停止する場合があります。その場合はWi-Fiに接続してご利用いただくか、  
「モバイルデータ通信で再開」を軽く押して再開してください。3G／ 4G回線利用時はご契約のデータ容量プランにご注意ください。
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よくあるご質問

「Wi-Fi」がオフに 
なっていませんか？

モバイルデータ通信をオフかつ、
Wi - Fiもオフの状態だと、インター
ネットに繋がりません。上記の「モバ
イルデータ通信」と合わせて「Wi-Fi」
の状態も確認しましょう。

POINT

クイック設定パネルを操作する

な
ぞ
る

軽く押す

1 ステータスバーを
下方向に
2回なぞります。

2 クイック設定パネルが
表示されます。

3 オンにしたい項目を
軽く押す。青色が
オンの状態です。

※もう一度軽く押すとオフになります。

便利なクイック設定パネル
ステータスバーを下になぞることで、クイック設定パネルにアクセスすることができます。クイッ
ク設定パネルを使えば、画面の明るさの調整をしたり、Wi-Fiや機内モードのオン／オフをすばや
く切り替えたりすることができます。さらに、長押しすることで各設定画面にアクセスできます。

POINT

確
認

軽
く
押
す

1 ステータスバーを
下方向になぞり、
「機内モード」の状
態を確認します。

2 オンになっている
場合は、「機内モー
ド」を軽く押して
オフにします。

確
認

軽
く
押
す

1 ステータスバーを
下方向になぞり、
「データ通信」の状
態を確認します。

2 オフになっている
場合は、「データ通
信」を軽く押して
オンにします。

インターネットや電話に繋がらない

以下の状態になっていないか確認してください

Q

A

「データ通信」が
オフになっていませんか？
通常はデータ通信を使ってインター
ネットに繋がります。
インターネットに繋がらない場合
は、「データ通信」の状態を確認しま
しょう。

「機内モード」が
オンになっていませんか？
飛行機などで利用する「機内モード」
を押し間違いにより作動させてい
る場合があります。音声通話やイン
ターネットができない場合は、「機内
モード」の状態がオフになっている
ことを確認しましょう。

※アイコンが グレーの時はオフ、
　 青の時はオンになります。

確
認

軽
く
押
す

1 ステータスバーを
下方向になぞり、
「Wi-Fi」の状態を
確認します。

2 オフになっている
場合は、「Wi-Fi」を
軽く押してオンに
します。

Wi-Fi
Wi-Fiのオン・オフを設定したり、
Wi-Fiをスキャンして接続したりできます。

Huawei Share
Huawei Shareのオン・オフを設定できます。

懐中電灯
背面のフラッシュライトのオン・オフを設定
できます。

データ通信
データ通信のオン・オフを設定できます。
オフにするとデータ通信が行えません。

Bluetooth
Bluetoothのオン・オフを設定できます。
ペアリングしたデバイスをスキャンして
接続できます。

機内モード
機内モードのオン・オフを設定できます。
機内モード中はデータ通信も音声通話も
できません。

サウンド
着信音のオン・オフ、バイブレーションの設定が
できます。

位置情報
位置情報のオン・オフを設定できます。
オフにするとGoogleマップ上での現在地表示が
できません。

自動回転
本機の向きに合わせて、自動的に縦画面表示と
横画面表示を切り替えるかどうかを設定できます。

明るさ調整　  左右になぞることで、画面の明るさを
調整できます。

スクリーンショット
表示している画面を画像として保存できます。

基
本
操
作
を

覚
え
よ
う

電
話
を

か
け
て
み
よ
う

連
絡
先
を

作
成
し
よ
う

Y!m
obile

サ
ー
ビ
ス
の

初
期
登
録
を
し
よ
う

メ
ー
ル
を

使
っ
て
み
よ
う

カ
メ
ラ
を

使
っ
て
み
よ
う

Google 

サ
ー
ビ
ス
を

使
っ
て
み
よ
う

ア
プ
リ
を
入
手
・
更
新

し
て
み
よ
う

M
y Y!m

obile

を

使
っ
て
み
よ
う

Yahoo! 

シ
ョッ
ピ
ン
グ

ア
プ
リ
を
使
っ
て
み
よ
う

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
を

設
定
し
よ
う

便
利
な
使
い
方



2019年5月版

24時間ご契約内容
変更手続き可能！　
My Y!mobile
▶ ymobile.jp/r/myy/

ワイモバイルカスタマーセンター

LINE
サポート

■総合窓口（通話料有料） ［オペレーター対応時間］9:00～20:00 ※一部のお問合せを除く（年中無休） 
ワイモバイルのスマートフォン・ケータイから 151
他社のスマートフォン・ケータイや固定電話から 0570-039-151
※151への通話は「だれとでも定額」などの無料通話対象となります。

■各種お手続き（通話料無料） ［受付時間］自動音声応答にて24時間受付（年中無休）
ワイモバイルのスマートフォン・ケータイから 116
他社のスマートフォン・ケータイや固定電話から 0120-921-156

ちょっとした疑問を
LINEで解決！

このカタログは環境に配慮した
植物油インキを使用しています。

モバイル・リサイクル・ネットワーク
携帯電話・PHSのリサイクルにご協力を。

■Yahoo!および「Y!」のロゴマークは、米国Yahoo! Inc.の登録商標または商標です。 ■SoftBankおよびソフトバンクの名称、ロゴは日本国およびその他の国におけるソフト
バンクグループ株式会社の登録商標または商標です。 ■Google、Google Play、YouTubeおよびその他のマークは、Google LLCの商標です。 ■Bluetooth®のワードマー
クおよびロゴは、Bluetooth SIG,Inc.が所有する登録商標です。 ■Wi-FiはWi-Fi Allianceの登録商標です。 ■LINEは、LINE株式会社の登録商標または商標です。
■microSD、microSDHC、microSDXCロゴはSD-3C,LLCの商標です。 ■その他、記載されている会社名、製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。 ■掲載した
商品・サービスは性能・機能向上や内容拡充のために、仕様およびデザイン等を予告なく変更する場合があります。 ■画面はハメコミ合成でバックライト点灯時のイメージで
す。■掲載した商品写真は、印刷のため実際の色と異なる場合があります。 ■このガイドブックの内容は2019年5月現在のものです。
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